臺北市立濱江國民中學100學年度第1學期
八年級數學科（數學領域）第1次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　八年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題一張兩面，收卷時繳回答案卷。

2.選擇題每題都有A、B、C、D四個選項，其中只有一個選項是正確的，請將正確答案選出。

3.作答時必須使用藍色或黑色原子筆，將正確答案寫在答案卷上，否則不予計分。

4.本試題紙空白處，可供草稿使用，答案卷不可打草稿。

5.本學科試卷分成：一、選擇題；二、填充題；三、計算題，合計100分。


一、選擇題：(共5題，每題5分；共25分。)
(        )1. 
下列何者的值最大？
(A) 7832－172

(B) 8162－162


(C) 10032－5972


(D) 10362－6362
(        )2. 下列敘述何者正確？
(A) （5＋3）2＝52＋32



(B) （4－2）2＝42－22



(C) （8－7）2＝82－2×8×7＋72 

(D) （9－6）（9＋6）＝92＋62
(        )3. 若A為x的三次多項式，B為x的一次多項式，則A－B為x的幾次多項式？
(A)四次　　 


(B) 三次




(C)二次　　



(D) 一次
(        )4. 
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的平方根為？
(A)25 



(B) 
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(C) 5




(D)
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(        )5. 
下列關於平方根的敘述，何者正確？
(A) 任何正數都有兩個平方根，且這兩個平方根互為相反數

(B) 所有正數開根號都會變小
(C) 所有正數的平方根都大於0




(D) 已知a＜0，則a的平方根為±
[image: image4.wmf]a


二、填充題：(共17格，每格3分；共51分。)
1. 計算下列各式：
(A)（299.9）2＝　(1)　




(B) （47
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(D) 
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2. 化簡下列各式，並將結果按降冪排列：
(A) （x－1）（x2＋x＋1）＝　(6)　
(B) （－2x2＋3x－5）＋（－7x2－4x＋6）＝　(7)　
3. 已知a＋b＝18，ab＝72，且a<b則a－b=　(8)　
4. 若1234562＋123456＋123457＝A2，且A >0，則A＝　(9)　
5. 若13為3x＋1的一個平方根，則x＝　(10)　。
6. 若梯形的上底為x＋3，下底為3x＋5，面積為2x2＋6x＋4，則高為＝　(11)　
7. 若（a－5）x2－（a－b＋3）x＋a＋b＋c是x的零多項式，則2a＋b－c＝　(12)　
8. （3.31）2＝10.9561，（3.32）2＝11.0224，（3.33）2＝11.0889，（3.315）2＝10.989225，
則
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的近似值為　(13)　（四捨五入到小數點以下第二位）

9. 若｜3x＋5｜＋
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＝0，則3x＋5y＝　(14)　 
10. 若16x2＋kx－10能被4x－1整除，求k＝　(15)　
11. 已知　( 7x＋5 )2－( 5x－1 )2＝ax2＋bx＋c，則a－b＋c＝　(16)　
12. 有次上數學課時，小中不專心聽講，於是哲民老師出一題多項式除法考小中，題目如下，有兩個部分被老師故意塗掉。（●＋13x＋13）÷（5x＋◆）得商式－4x＋1，餘式15　請你寫出原來式子當中的除式應為＝　(17)　
3、 計算題：(共4題，每題6分，合計24分。)
1. 求（x3－5x＋2）÷（－1＋x2）的商式及餘式
2. 已知a、b皆為正整數，當　 EQ \R(, 630×a )　與　 EQ \R(, 630＋b )　皆為最小整數值時，a、b分別為多少？
(　 EQ \R(, 630 )≒25.099 )
3. 如右圖，有一都市規劃的設計圖，長為4x公尺，寬為x公尺。已知橫向
開闢的兩條小路寬為1公尺，縱向開闢的三條小路寬為3公尺，則剩下的
建築預定地面積為多少平方公尺[image: image17.wmf] 
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4. [image: image18.emf]4xx33311

利用右表回答下列問題：
(1)
[image: image14.wmf]280

＝？
(2) 
[image: image15.wmf]x

＝5.196152，則3x的平方根＝？
(3) 
[image: image16.wmf]784

＋（5.477226）2＝？
試題結束，預祝順利。

� EMBED Word.Picture.8  ���








第1頁  共2頁

[image: image19.wmf] 

N

 

N

 

2

 

 

N

 

 

 

10

N

 

 

27

 

729

 

5.196152

 

16.43168

 

28

 

784

 

5.291503

 

16.73320

 

29

 

841

 

5.385165

 

17.02939

 

30

 

900

 

5.477226

 

17.32051

 

 

_1372580690.unknown

_1378640361.unknown

_1378801179.unknown

_1379832535.unknown

_1378894569.unknown

_1378640381.unknown

_1378801104.doc


N�

N 2�

� EQ \R(, N )��

� EQ \R(, 10N )��

�

27�

729�

5.196152�

16.43168�

�

28�

784�

5.291503�

16.73320�

�

29�

841�

5.385165�

17.02939�

�

30�

900�

5.477226�

17.32051�

�














_1378640308.unknown

_1342855973.unknown

_1342858627.unknown

_1342858697.unknown

_1342858801.unknown

_1342858626.unknown

_1311085013.unknown

_1342855966.unknown

_1277656374.unknown

_1277656674.unknown

